
AEB 5GD Club de Bridge Alzada

2023-04-13  CI Resultado final
7 mesas, 14 parejas. Número de manos: 24. Promedio: 144.

Rank Pareja Ptos % Nombre Nº Lic. AEB

N-S 1 3 190 66,0 Eva Nilsson - Kjell Nilsson  3552024
 2 4 163 56,6 Juan Fco. Bosch Caballero - Magdalena González de Chavez Fdez. 3554032 3551648
 3 5 150 52,1 Eugenia Andreu Pérez - María Teresa Martín Hernández 3551790 3551890
 4 2 136 47,2 Gisela Grant - Patrick Juif 3551572 3551887
 5 6 130 45,1 Leif Norman - Kristre 3552023  

 6 1 109 37,8 Isa Goyes - María Luisa Saavedra Alvarado  3551552

E-O 1 10 183 63,5 Lasse Stenlund - Jidestig 3551719  
 2 13 172 59,7 Reidun - Oyvind
 3 7 158 54,9 Victoria Sanchéz Hernández Francés - José Vicente Nuñez Gónzalez 3551878 3551830
 4 12 154 53,5 Brigitte Wolf-Juif - José Maria Plans Gómez 3551571 3551908
 5 14 146 50,7 Mª Dolores Mejias Romero - Olav Seljeset 3551670 3552035

 6 8 135 46,9 Katy Martín Férnandez de Larrinoa - Nandy Martín Fernández de Larrinoa 3551900 3551828
 7 11 103 35,8 Mª Carmen Bosch Caballero - Angel Lopez 3551608  
 8 9 87 30,2 Zarife Ibrahim Alí - María Victoria Monche Maristany 3551563 3552026



AEB 5GD Club de Bridge Alzada

2023-04-13  CI Resultado final
7 mesas, 14 parejas. Número de manos: 24. Promedio: 144.

Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  1

4 7 4 N +1 K 450       12 0
6 11 4 N = K 420       10 2
5 9 3 N +2 6 200       8 4
3 12 3 N +1 K 170       6 6
2 10 3 N -2 5 -100 4 8

14 13 3 O +1 K -170 2 10
1 8 4 O = A -420 0 12

Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  2

3 12 3S N = 4 600       10 2
5 9 3S N = 4 600       10 2

14 13 3S N = 4 600       10 2
6 11 4x O -3 A 500       6 6
4 7 2S N +3 4 210       4 8
2 10 2S N +1 7 150       2 10
1 8 2S N -1 4 -100 0 12

Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  3

3 12 4 O -4 Q 400       12 0
4 7 3 S = Q 110       9 3

14 13 2 N = 3 110       9 3
2 10 4 O -1 10 100       6 6
5 9 2 S = 5 90       4 8
6 11 3 N -1 A -50 2 10
1 8 4 S -2 Q -100 0 12

Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  4

5 8 1S N +2 2 150       12 0
3 11 1S N +1 5 120       10 2
4 14 2 N = 10 110       8 4
2 9 1S S -1 4 -100 4 8
6 10 3 N -1 10 -100 4 8

13 12 1S N -1 5 -100 4 8
1 7 3S N -2 10 -200 0 12

Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  5

3 11 4 O -3 A 150       12 0
2 9 4 O -2 9 100       9 3
5 8 4 O -2 4 100       9 3
1 7 1 O +2 10 -140 4 8
4 14 3 O = A -140 4 8

13 12 3 O = 6 -140 4 8
6 10 4 O = 10 -420 0 12

Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  6

2 9 3S O +1 2 -630 10 2
4 14 3S E +1 J -630 10 2
5 8 3S O +1 Q -630 10 2
1 7 3S E +2 7 -660 3 9
3 11 3S E +2 J -660 3 9
6 10 3S E +2 J -660 3 9

13 12 4S E +1 J -660 3 9

Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  7

12 11 2 S +3 6 200       12 0
2 8 1S N +2 6 150       10 2
3 10 2 S +1 6 140       7 5
6 9 2 S +1 6 140       7 5
1 14 1S S = 7 90       4 8
4 13 4 S -1 3 -100 1 11
5 7 4 S -1 6 -100 1 11

Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  8

2 8 6S E -3 8 150       11 1
12 11 6S E -3 7 150       11 1
4 13 6 E -1 5 50       7 5
5 7 3S E -1 6 50       7 5
6 9 3S E = 6 -400 4 8
1 14 3S E +1 8 -430 1 11
3 10 3S E +1 6 -430 1 11

Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  9

6 9 4 N -3 A -150 12 0
12 11 3 E +1 3 -170 10 2
2 8 4 E = 3 -620 6 6
3 10 4 E = 3 -620 6 6
4 13 4 E = J -620 6 6
1 14 4 E +1 3 -650 2 10
5 7 4x N -4 10 -800 0 12

Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  10

5 14 1S E -1 2 100       12 0
3 9 1 N = 8 80       10 2
2 7 1S E = 2 -90 8 4
6 8 1 N -1 8 -100 6 6
4 12 2 O = 3 -110 4 8
1 13 2 O +1 4 -140 2 10

11 10 2 S -3 9 -300 0 12

Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  11

3 9 4 E -2 A 100       12 0
6 8 3 E -1 A 50       10 2
4 12 3 N -1 10 -50 8 4
5 14 2 E = A -110 6 6

11 10 3 N -3 10 -150 4 8
2 7 4 S -5 3 -250 2 10
1 13 4 E = 2 -420 0 12

Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  12

6 8 3S N +1 8 630       12 0
3 9 2 S = J 110       9 3
5 14 2 S +1 Q 110       9 3
1 13 2 N -1 A -100 4 8
2 7 2S S -1 3 -100 4 8
4 12 2 S -1 Q -100 4 8

11 10 3 N -3 5 -300 0 12
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2023-04-13  CI Resultado final
7 mesas, 14 parejas. Número de manos: 24. Promedio: 144.

Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  13

2 14 2 E +2 K -170 9 3
3 8 2 E +2 K -170 9 3
4 11 2 E +2 K -170 9 3

10 9 1 E +3 K -170 9 3
1 12 2 E +3 K -200 4 8
5 13 4 E = K -620 2 10
6 7 4 E +1 K -650 0 12

Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  14

10 9 5 E -2 A 100       12 0
1 12 4 E -1 A 50       10 2
3 8 3 S -1 A -50 8 4
6 7 4 S -2 5 -100 6 6
2 14 3xx S -1 A -200 4 8
4 11 4x S -2 A -300 2 10
5 13 4 E = A -420 0 12

Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  15

6 7 4x E -3 10 500       12 0
4 11 3S O -3 Q 150       10 2
1 12 4 E -2 10 100       8 4

10 9 3 O = 4 -110 6 6
2 14 3S O = Q -400 2 10
3 8 3S O = Q -400 2 10
5 13 3S O = 4 -400 2 10

Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  16

5 12 3 O -2 A 200       12 0
3 7 2 S +2 J 170       9 3
6 14 3 S +1 J 170       9 3
4 10 2 S +1 2 140       6 6
2 13 2 E -1 A 100       4 8
9 8 2 S -1 J -50 2 10
1 11 3x S -2 J -300 0 12

Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  17

1 11 3S S +2 6 460       11 1
5 12 3S N +2 3 460       11 1
3 7 5 S = Q 400       8 4
2 13 3 S +2 Q 150       4 8
4 10 2 S +3 Q 150       4 8
6 14 3 S +2 Q 150       4 8
9 8 2 E -1 A 50       0 12

Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  18

4 10 3S E -1 3 50       12 0
1 11 3S E = 4 -400 10 2
2 13 3S E +1 3 -430 7 5
3 7 3S E +1 4 -430 7 5
5 12 3S O +2 2 -460 2 10
6 14 3S O +2 J -460 2 10
9 8 3S O +2 2 -460 2 10

Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  19

4 9 2S S +2 2 180       12 0
1 10 1S S +2 9 150       10 2
3 14 2S S = 2 120       8 4
6 13 2 S +1 9 110       6 6
5 11 1S S = 2 90       3 9
8 7 1S S = 2 90       3 9
2 12 2S S -1 2 -50 0 12

Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  20

3 14 3S S = 4 600       12 0
2 12 4 O -3 Q 300       10 2
4 9 4 E -2 10 200       7 5
5 11 4 O -2 Q 200       7 5
1 10 3 N +1 Q 130       4 8
6 13 2 O = Q -110 1 11
8 7 2 O = Q -110 1 11

Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  21

1 10 3S S = J 600       10 2
5 11 3S S = J 600       10 2
8 7 3S S = J 600       10 2
2 12 3 E -3 9 150       5 7
3 14 4 S +1 J 150       5 7
4 9 5 N -1 A -100 2 10
6 13 3S N -2 2 -200 0 12

Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  22

7 14 3 E -3 A 300       12 0
1 9 1 N +2 5 110       10 2
3 13 1S E = 3 -90 8 4
4 8 3 N -2 8 -100 6 6
6 12 2 E = 3 -110 4 8
2 11 3 E = 4 -140 1 11
5 10 3 E = 7 -140 1 11

Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  23

3 13 3x O -2 6 500       12 0
6 12 3 S +1 A 130       10 2
5 10 3 O -1 2 100       8 4
4 8 1S S = 8 90       6 6
1 9 2 S -1 10 -100 4 8
2 11 2 O = A -110 2 10
7 14 3S S -2 A -200 0 12

Pareja Contr Sal Rdo Puntuación
Mano:  24

2 11 6Sxx O -1 A 200       12 0
4 8 4 O -2 A 100       10 2
1 9 2 E +2 2 -170 8 4
3 13 3S O +1 10 -430 4 8
5 10 3S O +1 4 -430 4 8
7 14 3S O +1 4 -430 4 8
6 12 3S O +2 10 -460 0 12


